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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) participă la cea de-a XVIII-a ediție a
Expoziției Europene a Creativității și Inovării „EUROINVENT”, desfășurată în perioada 28–30 mai 2026
la Palatul Culturii din Iași, România.

Specialiștii AGEPI sunt prezenți cu un stand informațional, unde oferă consultanță privind protecția
obiectelor de proprietate intelectuală în Republica Moldova, distribuie materiale informative și
promoționale și promovează sistemul național de proprietate intelectuală. Totodată, reprezentanții
instituției prezintă comunității științifice internaționale Expoziția Internațională Specializată
„INFOINVENT”, ediția a XX-a, programată pentru noiembrie 2027, invitând cercetătorii și inovatorii să
participe la acest eveniment de referință.

Ca și în edițiile precedente, specialiștii AGEPI au acordat mențiuni și distincții unor invenții
remarcabile prezentate în cadrul forului de la Iași. Medaliile AGEPI au fost oferite Asociației Centrul
de Inventică ROSMAR H, S.P.E.E.H. HIDROELECTRICA S.A. și Universității Tehnice „Gheorghe Asachi”
din Iași, Universității „Lucian Blaga” din Sibiu.

EUROINVENT-2026 reunește cercetători, inventatori și reprezentanți ai mediului academic din peste
45 de țări, cu aproximativ 690 de invenții și proiecte inovatoare expuse în 14 domenii tematice.
Evenimentul oferă un cadru modern de prezentare a rezultatelor științifice, utilizând tehnologii
digitale interactive și facilitând schimbul de experiență între participanți și experți internaționali.

Instituțiile universitare și de cercetare din Republica Moldova participă la actuala ediție cu peste 120
de lucrări și proiecte din diverse domenii de cercetare, confirmând potențialul inovator al țării
noastre.

Expoziția este organizată de Forumul Inventatorilor Români, Europe Direct Iași, Universitatea Tehnică
„Gheorghe Asachi” din Iași și Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, sub egida Ministerului
Cercetării, Inovării și Digitalizării, Federației Mondiale a Inventatorilor (IFIA) și Asociației Mondiale a
Proprietății Intelectuale și Invențiilor (WIIPA).
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  Источник: https://agepi.gov.md/ru/node/18322  
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